
木 はｴｺ建材の優等生 ＃01 ＃ 4

(Ⅰ) 環境に優しい⇒CO2を発生しないどころかCO2を食べて成長する

大気中のCO2

炭素固定

木の家

焼却場

※ﾆｭｰﾄﾗﾙCO2

CO2 蓄積 35t/ha　⇒

14×2,500本 ※＠4㎡/本

CO2蓄積 6.0t/40坪の家

ﾘｻｲｸﾙ

太陽ｴﾈﾙｷﾞｰ

蓄積

※ RC造 CO2 蓄積 1.6ｔ
　　鉄骨ﾌﾟﾚﾊﾌﾞ〃   1.5t

①人  　  320㎏/年  杉  23本 ※φ300 ＠14㎏/本

②車 　 2,300㎏/年  杉160本 ・10,000㎞/年走行

③住宅 6,500㎏/年  杉 460本・4人家族で年間排出

(Ⅲ) 構造材としても優れている。強くて、軽くて、安い

木材

H 鋼

ｺﾝｸﾘｰﾄ

12㎝×33㎝ ⇒ 重量100㎏ ￥15,800/本

H-300×150×6.5×9 ⇒ 重量185㎏￥22,000/本

30㎝×50㎝ ⇒ 重量1,800㎏ ￥33,000/本

ｽﾊﾟﾝ 5.0ｍ

ｽﾊﾟﾝ 5.0ｍ

ｽﾊﾟﾝ 5.0ｍ

※RC造の建物は建物重量の約90～95％が自重である。

　木造の約20倍は重い

0.12×0.33×5.0＝0.198m3

0.198×80,000≒￥15,800円/本

185×＠120/㎏＝￥22,000

型枠 6.5㎡×3,000＋鉄筋\3,000＋ｺﾝｸﾘｰﾄ
0.3×0.5×5×（11,000+3,000）＝￥33,000

※ 積載荷重 1.8kn/㎡　梁間間隔3.0m　の小梁として検討
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(Ⅱ) 省ｴﾈ建材である⇒断熱性能が建材としては優れている

・杉板は(ｱ)3.3㎝でALC版(ｱ)10㎝

　　の約半分の断熱効果がある

・杉板は(ｱ)3.3㎝で土壁(ｱ)15㎝と

　　ホボ同じ断熱効果がある

・杉板は(ｱ)3.3㎝でｺﾝｸﾘｰﾄ(ｱ)18㎝

　　の 2.5倍も断熱効果がある
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評価

・杉板は(ｱ)3.3㎝で断熱材(ｱ)10㎝

　　の約1/10 の断熱効果がある


